I test znanja iz BAZA PODATAKA
1. Koja roba u tranzitu je imala najmanju masu po jednoj posiljci? 
SELECT * FROM tranzit ORDER BY masa_kg_ asc
2. Koliko ukupno ima posiljaka (zapisa) ove robe? 
SELECT * FROM tranzit where sifra_tarifa=480100
3. Koliko je ukupno kilograma ove robe prevezeno u tranzitu?
SELECT SUM(masa_kg_) FROM tranzit where sifra_tereta=480100
4. Sa koliko razlicitih otpremnih stanica je slata roba iz prethodnih pitanja? 
SELECT DISTINCT otpremna_stanica FROM tranzit WHERE sifra_tereta=480100
5. Sa koje otpremne stanice je poslata najmanja, a sa koje najveca ukupna masa ove robe (iz prethodnih pitanja)?
SELECT sum(prihod) as UK, otpremna_stanica FROM tranzit WHERE sifra_tereta=480100 GROUP BY otpremna_stanica ORDER BY UK

6. Koja roba u tranzitu je ostvarila najveci prihod i prevezenu masu, a koja najmanji?
SELECT sum(prihod), sum(masa_kg_), sifra_tereta FROM tranzit GROUP BY sifra_tereta
SELECT sum(prihod) as UP, sum(masa_kg_) as UM, sifra_tereta FROM tranzit GROUP BY sifra_tereta ORDER BY UP asc
SELECT sum(prihod) as UP, sum(masa_kg_) as UM, sifra_tereta FROM tranzit GROUP BY sifra_tereta ORDER BY UM asc
SELECT sum(prihod) as UP, sum(masa_kg_) as UM, sifra_tereta FROM tranzit GROUP BY sifra_tereta ORDER BY UM desc
SELECT sum(prihod) as UP, sum(masa_kg_) as UM, sifra_tereta FROM tranzit GROUP BY sifra_tereta ORDER BY UP desc

7. Koliko razlicitih vrsta robe imamo, kod kojih je ukupni prihod bio jednak nuli?
SELECT sum(prihod) as UP, sifra_tereta FROM tranzit GROUP BY sifra_tereta having UP=0
8. Koliko imamo razlicitih proizvoda od LAN-a u sifraniku robe?

9. Izracunaj koliko je bilo vagona angazovano u prevozu porizvoda od LAN-a?
SELECT * FROM tranzit WHERE sifra_tereta IN( '120400','530100','530600','530900','880500')
10. Prevoz kog prozvoda je u tranzitu najisplativiji?
SELECT sum(prihod)/sum(masa_kg_) as KOEF, sifra_tereta FROM tranzit GROUP BY sifra_tereta ORDER KOEF desc
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